

网爆冯绍峰倪妮热恋中



冯绍峰与谋女郎“倪妮”

本报综合消息 日前,天涯论坛爆料,冯绍峰与谋女郎“倪妮”正在热恋中!网友“axpj99”称,两人恋情开始1个月左右,并举证两人微博诸多“巧合”。

不过也有网友质疑这是水军炒作帖。两人颇有炒作之嫌,早

前曾有消息称冯绍峰与倪妮或将合作出演马楚成新片《拳头影帝》。

520发“爱的宣言”?

据网友“axpj99”分析,早在4月23日,安以轩发微博称,“昨

夜里喜获一好消息,好想好想和大家分享哦,但……现在还不能说,好吧!憋死我吧!”引发多方揣测,隔日,冯绍峰发了好几条微博,显示心情异常好。网友称,这说明冯绍峰和倪妮应该就在这个时间点左右确立关系。

而5月13日,就有路人微博爆料,发现冯绍峰陪女朋友逛街买衣服,并拍下照片。两人都戴着墨镜,照片中女子身穿蓝色T恤和短裤,身材颇长,美腿诱人。跟帖网友指出,照片中的女孩侧影似倪妮。

5月18日,冯绍峰发了一条微博,内容为“我也有气球,今天街头艺术家送的!”网友分析说,“‘也有’,为什么是‘也’?请看5月17日倪妮同学发的微博,就很明了了,哈哈。”太过细心的网友竟然找到倪妮在接受某杂志采访时,所拍摄的宣传照中,拿着一模一样的粉色心形气球!倪妮在微博中转发了该杂志的采访,并评论说,“很有喜感,很喜欢内页的采访,就像我又重新回到了童话世界,五彩斑斓。”

在5月20日“表白日”之际,

2:31,冯绍峰发微博说,“累得像狗一样……马上又要进组了,脱去拐棍,感觉不错!”并附上一张中指戴着指环的图片引发“遐想”。3:04,倪妮发暧昧微博说,“我的小肉手,爱你们,520。”所附照片中,双手搭出心形图案,右手中指戴着相似指环。

网友总结,“这是今天520我爱你的日子,冯绍峰左手中指指环,倪妮右手中指指环,相差25分钟,发出爱的宣言。”

恋情疑为抱团炒作?

尽管网友“axpj99”八得条分缕析,深入细节,但不少网友抱以存疑心态,“我记得两人好像是3月底才认识的,怎么这么快就确定恋爱关系还彼此都戴上钻戒了?两个月的爱情,这也太神速了吧?是娱乐圈的爱情都这般光速,还是我太out了?”“这么快,倪妮出道才多久啊,他们是怎么在一起的,貌似只见过几次面吧!”“是不是真的只要看看这两人最近有没有什么新片上映就知道了,一出片就抱团炒作,太明显了。” (张楠)

与儿子合作《金太狼的幸福生活》

宋丹丹:口味重,好玩

本报综合消息 5月22日晚上19:30开始,都市情感喜剧《金太狼的幸福生活》将正式登陆某卫视幸福剧场。该剧以李小璐与王雷两人偷领结婚证为序幕,上演一出真人版“灰太狼”捍卫家庭情感的爆笑故事。该剧也是继《老牛家的战争》、《李春天的春天》之后,宋丹丹与儿子巴图再度联手打造的一部电视剧。

谈及对儿子在表演上的要求,宋丹丹“严肃地”表示:“我跟他讲你只有在镜头面前演够200集,你才能真正领悟到一些东西。”

谈到儿子巴图,宋丹丹很容易就打开了话匣子。谈到生活中与孩子相处,宋丹丹打趣说:“他是一个

快乐的胖子”。被问及会不会要求孩子减肥,宋丹丹表示随孩子就好,“生活是你的,你随便”。

作为演艺圈的前辈,宋丹丹对儿子的要求十分严格,她希望儿子在镜头前面多锻炼,“我跟他讲你只有在镜头面前演够200集,才能真正悟到一些东西,不要以为你一下子什么都会了。”她并不希望儿子的事业太顺利,“如果儿子没玩够,就让他再玩个五年。憋他几年,他才会懂得珍惜机会。”虽然要求严格,但是身为母亲的宋丹丹也不忘兴奋地夸耀一下巴图,难掩当妈的自豪:“他先天放松、有幽默感、节奏感好、爆发力强。而且他很温情,是一个多愁善感的人,这



《金太狼的幸福生活》剧照

是做演员的必要条件。”

本剧中宋丹丹将出演刁钻蛮横大嗓门的丈母娘,成为“金太狼”的“克星”。谈到当初为什么接拍这部电视剧,宋丹丹流露出与导演余淳合作的愉快劲儿,“正好有时间,有空当,导演(余淳)又是合作过的,熟

悉的,就接了。”不过自己现在特别担心,“这个角色太狠了,我肯定不能让我爸看见。”宋丹丹还表示这是一部有点夸张的电视剧,觉得“口味蛮重的,好玩啊。它不是那种纯生活自然的状态表演,会些许有点夸张。” (张楠)

2012 华姐大赛 下月起航

十周年庆典, 继续选“三高”美女

本报综合消息 日前,凤凰卫视2012中华小姐环球大赛报名工作全面启动。中华小姐环球大赛如今已经走进了第十个年头。凡符合报名条件的华人女性都可通过大赛官方网站(<http://miss.ifeng.com/>)进行在线报名。

“高学历、高素质、高品位”的“三高”原则,是中华小姐一贯坚持的选拔标准。今年的大赛,仍将具有良好教育背景、丰富知识积累,外柔内刚的新女性为大赛选拔的形象定位。2012中华小姐环球大赛总体赛制未变,依然将在中国内地、欧洲、美洲、澳大利亚、新西兰、东南亚地区设置赛区。目前,海内外赛区的报名陆续启动。国内赛区的选拔将于6月拉开帷幕,遴选出参加“美丽夏令营”的选手。在完成“慈善之旅”和“海外之旅”后,表现突出的选手最终参加于10月底在香港举行的总决赛的角逐。 (张艳)

莎拉·布莱曼 入驻中文微博

本报综合消息 5月21日,世界级天后歌手“月光女神”莎拉·布莱曼入驻腾讯微博。莎拉·布莱曼是英国跨界音乐女高音歌手和演员,被称为“月光女神”,曾和刘欢一起演唱了2008年北京奥运会主题歌《You and me》。在微博上,莎拉·布莱曼完全不同于以往所见到的舞台形象,分享了生活中真实的一面。在首条微博中,莎拉·布莱曼发布了一张在天文馆门前的素颜照,分享自己在德国汉堡天文馆的经历。莎拉·布莱曼在微博中用英文透露:“在一整天的录音之后,5月20日晚到了汉堡的天文馆。”莎拉·布莱曼表示自己其实更想去现场看卫星发射,“不过还好,至少在这里看也很及时。”原来这位超级歌后还是个天文爱好者。 (张艳)

杨幂刘恺威秀英语惹笑柄



刘恺威和杨幂

网友吐槽:就怕没文化

本报综合消息 杨幂最近在戛纳电影节的“红毯风波”还没停歇,5月21日她和刘恺威在微博上晒幸福时说英语,又被网友挑错。

5月20日下午,刘恺威在微博上贴出两张机票,并且附上几句幸福小语:第一次一起出国,一起走红毯,一起进电影院看电影... everything are just too perfect.....Merci beaucoup... DIOR...CANNES...Je t'aime. 随后杨幂转发,并且表示,“谢谢 GANNES, 谢谢 DIOR, 无法形容,感恩感恩”。

本来两人微博晒幸福引来很多粉丝追捧,结果有网友发现,刘恺威的英语语法

错了,杨幂也将戛纳的英文拼错了——“第一次看见 everything are 这种用法……小学老师就教过, everything 作主语时谓语动词用单数好吧……”“cannes film festival,是C不是G好吧。”

网友惊讶的评论,“连我这种英语四级压线过的人都读出了博主不堪入目的语法和搭配”,“不怕没文化,就怕还要到处炫”。眼看挑刺者越来越多,杨幂删除了这条微博,换以几颗“红心”的图案来进行转发评论。

当然也有粉丝力挺刘恺威,认为英语口语是很随意的,希望网友不要太苛刻的评价。 (武晚)

《李可乐寻人记》泰国关机 李承鹏 喻恩泰飚戏过瘾

本报综合消息 由青年先锋导演周伟执导,“吕秀才”喻恩泰和“文艺女”谭卓担纲主演、改编自知名评论人李承鹏小说《李可乐寻人记》的同名电影日前正式在泰国关机。该片讲述了一个周星驰式的小人物李可乐卷入一场寻亲骗局的过程中,历尽艰辛却又笑料百出,尽显小人物的喜怒哀乐。据悉,影片已进入后期制作阶段,将于年内正式公映。

原小说作者李承鹏在影片中客串乡村小学教导主任武六一这个角色,他更为此剪短了两侧头发,而头顶的头发弄得又乱又脏;脸被画得黑乎乎的,嘴唇画上千裂的口子;上身穿着草绿色的毛衣,上面还特意用烟头烫了两个大洞;下身一条藏蓝色带点灰土的粗布裤子,裤腰上还系着一条绿色的绳子充当腰带。李承鹏还特别要求在自己两颊画上两块“高原红”,这么打扮下来,平时时尚运动的李承鹏立马变身乡

村小学教导主任。

在剧组的时候李承鹏连夜修改剧本,在现场一边指导群众演员,一边揣摩着自己笔下的人物,把大段的台词都背得非常熟练。每一次对戏、走位,他都精神饱满,台词说得铿锵有力。他还不时地鼓励身边的群众演员“有激情一点”,把感情爆发出来。在他的指导下,群众演员很快融入到了戏中。

轮到和喻恩泰对戏,两人之间更是擦出火花,飙戏更是非常过瘾,每一次走戏李承鹏都能想出特别的演绎方式,情绪越来越饱满。喻恩泰也抓住机会,和小说原作者李承鹏讨论着李可乐这个角色性格特点,给人物设计了越来越多的细节动作,细到哪一句台词用四川话,哪一句台词用普通话的程度。不论戏里戏外,两人一有空就凑在一起不停地探讨着,根本顾不上休息。 (马骥)